

主场放在南京和镇江,江苏休闲体育频道全程  
转播,球票将于2月24日发售

# 舜天,该你上场了!



3月8日,新赛季的中超大幕就将开启,舜天主场首战贵州人和。目前,舜天队比赛的球票价格已经出炉,主场将在奥体和镇江两地。舜天球迷最为关心的比赛转播也基本敲定,江苏休闲体育频道在新赛季将全面转播舜天队的比赛。值得一提的是,新赛季舜天还将每周二下午定为球迷开放日,球迷可以前往现场观看球队训练。

## 主场 5月25日前放奥体

由于今年南京将要举办青奥会,因此舜天队的主场放在哪备受球迷关注。目前,舜天的主场事宜已基本落实,舜天队将在奥体主场踢到5月25日。之后,因为世界杯,中超联赛将间歇。7月份,舜天将把主场搬至镇江。目前,舜天正在与镇江方面积极沟通,因为有了去年的良好配合,今年舜天把主场继续放在镇江应该没有什么问题。

为了尽可能地把主场更多地放在奥体,舜天俱乐部与足协也进行了积极沟通,预计7月到9月期间,舜天队有4到5个主场放在镇江。舜天方面希望9月13日,球队能重新回归奥体主场,此事尚未确定,根据计划,舜天主场最迟将于9月28日回到奥体。

## 转播 看江苏休闲体育频道

近几年,每逢这个时候,舜天球迷和媒体都在纠结舜天的中超比赛是否有转播。与以往相比,今年的情况有所不同。

经过舜天俱乐部与江苏休闲体育频道高层的沟通,后者承诺,新赛季将全面转播舜天队

的中超比赛。而且,江苏休闲体育频道还将制作舜天队的专题报道,甚至打算直播舜天队主场比赛的赛前新闻发布会。

赛季开始前,舜天将召开新外援见面会,届时,江苏休闲体育频道也有可能对这个活动进行直播,以满足舜天球迷的需求。

不仅如此,新赛季,舜天还将推出自己的队刊,对球队进行全方位的报道。在不久的将来,舜天也将拥有自己的官方微信和官方APP。

## 互动 设立球迷开放日

新的教练,新的外援,新赛季的舜天也有很多新的举措。为了更好地与球迷互动,舜天决定将每周二下午作为球迷开放日,媒体球迷都可以去观看舜天队的训练。

虽然过去几个赛季,达纳拉赫、耶夫蒂奇骑电动车来训练,让球迷津津乐道。但是,从今年开始,教练组不再允许球员骑电动车来训练,这样做的目的是想避免不必要的受伤。去年,姜嘉俊就曾因为骑电动车意外受伤,错过了多场比赛。

目前,舜天队正在韩国拉练,根据安排,今天舜天将与韩国的尚武队进行一场比赛。未来的一周



球员不允许骑电动车去训练了

内,舜天队还有两场热身赛要打,分别是2月22日对阵庆南FC和2月25日对阵釜山队。之后,舜天队就将启程回国。

## 球票 网上购票优惠多

新赛季,舜天队主场的电子年票将于2014年2月24日10:00至2013年2月26日17:00发售,共计10000张,售完为止。普通电子年票价格为500元/张,VIP电子年票2000元/张,限购50张。

电子年票可观看2014赛季中超联赛的江苏国信舜天主场全部15场赛事以及足协杯比赛的江苏国信舜天主场赛事(不包括决赛)。买电子年票的球迷可以获赠舜天球迷服,以及一些其他方面的实惠。

球迷可以通过舜天俱乐部官方网站购买电子年票,所有购买电子年票的球迷需在2014年3月1日至2月10:00-16:00在奥体中心二层西入口对面的俱乐部票务中心凭有效身份证件原件(必须与网上预订登记信息相同)领取电子年票。

为方便老年球迷、外国球迷购买年票,俱乐部于2014年2月28日(星期五)10:00-16:00将在奥体中心俱乐部票务中心设现场售票点,60周岁以上老人、外国人可持本人身份证、护照原件前往现场购买,价格400元/张。

单场普通球票每人限购三张,北区50元/张、东区和西区80元/张,镇江主场的单场球票价格为:北区30元/张、东区和西区50元/张。单场球票同样建议球迷去网上购买,网购可以享受8折优惠。

这一次,舜天方面还在奥体南看台专门开辟了亲子区和学生区,两位家长带孩子到亲子区看球,只需要40元,仅限网络销售200套,每人限购一套。学生区票价20元/张,仅限网络销售1000张,每人限购一张,有关球票的详细信息,球迷可以登录俱乐部官方网站查看。

现代快报记者 吕远



有了德扬,舜天比赛将吸引更多的球迷去现场

## 热烈祝贺南京中生联合股份有限公司

# 香港H股主板成功上市

股票代码:03332.HK

2014年1月15日,南京中生联合股份有限公司(简称“中生联合”)在香港H股成功上市!历经15年的稳健发展,从无到有,从总部南京迈向江苏各城市、浙江、北京、山东、深圳、广东、四川、湖北,直至全国。15年,“中生联合”一直努力经营,视产品质量如生命,以顾客利益为首要;15年,从蜂胶养生宝,到绿芝胶囊,到中生辅酶Q10(高新技术产品认定),中生亚麻酸软胶囊(高新技术产品认定),到康培尔橄榄叶提取液.....每一款产品均得到消费者的肯定和称赞。

## 中老年人好消息:蜂胶养生宝 经典产品感恩回归

2014年1月15日这是中生联合人永远都不会忘记的一天。这是作为南京总部城市最为骄傲的一天。经营15年一直致力于健康产业的南京“中生联合”成功上市了!这同时更是中生全国消费者的福音!据报道,全中国约有5480多万家大中小企业,只有4000家左右为上市公司,也就是说,在数十万家公司中,只有一家为上市公司!而一家香港上市公司需要经过中国证监会以及香港证监会、香港联交所等多重把关,专业投资人分析师360度严格审核,才最终获得资本市场的认可。

风行数载的经典产品蜂胶养生宝值“中生联合”上市之际感恩回归。消息传出,立获广大消费者热烈回应,京、沪、广、浙各地出现预约购买热潮。目前“感恩回归”活动正在南京掀起,方兴未艾。

60粒包装增量90粒,  
加量不加价!



服上市公司产品,更放心!

## 中生联合上市庆贺大赠送



为感谢广大会员朋友的信任与支持,特赠精美讲原装之全麦麦片,这是一种低糖、高蛋白、高能量食品。其营养成分不但含量高,而且质量优。每位中生会员持会员卡免费领取一盒,赠完为止。

免费赠送  
每天100盒,赠完为止!

### 中生健康专卖地址:

- 中生山西路专卖(中山北路34号,大方巷口,江苏议事厅对面)
  - 中生大厂专卖(大厂区裕村路211号,新汤子一中对面)
  - 中生江宁专卖(江宁上元大街251号)
  - 中生洪武路专卖(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
  - 中生华威专卖(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
  - 中生水西门专卖(南京水西门大街235号-3)
  - 中生龙江新城市广场专卖(南京市草场门大街99号新城市广场负一楼)
- 预约领取热线:025-83367338